



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

06 10 20 20 р.

м. Київ

№ 1230

Про утворення робочої групи
з підготовки Плану заходів
з реформування Національної академії
наук України

Відповідно до підпункту 3 пункту 6 і пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, та з метою виконання підпункту 10 пункту 1 Плану заходів щодо реформування вітчизняної наукової сфери, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 р. № 776-р

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з підготовки Плану заходів з реформування Національної академії наук України (далі – робоча група) та затвердити її склад, що додається.

2. Робочій групі розробити та подати до 30 жовтня 2020 року директорату науки та інновацій (Безвершенко Ю.) узгоджений План заходів з реформування Національної академії наук України.

3. Директорату науки та інновацій (Безвершенко Ю.) забезпечити:

1) організаційний супровід діяльності робочої групи;
2) опублікування цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Кизима М.

Т. в. о. Міністра

Сергій ШКАРЛЕТ

Додаток
до наказу Міністерства освіти
і науки України
від 06 10 2020 № 1230

СКЛАД
робочої групи з підготовки Плану заходів з реформування Національної
академії наук України

№	ПІБ	Посада	
1	Кизим Микола Олександрович	перший заступник Міністра освіти і науки України (голова робочої групи)	
2	Безвершенко Юлія Василівна	генеральний директор директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України (заступник голови робочої групи)	
3	Бернацький Петро Йосипович	радник Міністра патронатної служби освіти і науки України	Міністра
4	Азаренков Микола Олексійович	проректор з науково-педагогічної роботи Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (за згодою)	
5	Бабак Сергій Віталійович	голова Комітету Верховної ради України з питань освіти, науки та інновацій (за згодою)	
6	Блюм Ярослав Борисович	директор Державної установи «Інститут харчової біотехнологій та геноміки НАН України», академік НАН України (за згодою)	
7	Грицай Микола Володимирович	заступник начальника Управління з питань розпорядження державним майном – начальник відділу розпорядження об'єктами державної власності Управління з питань розпорядження державним майном Фонду державного майна України (за згодою)	
8	Гришина Юлія Миколаївна	голова підкомітету з питань вищої освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (за згодою)	
9	Єгоров Ігор Юрійович	завідувач відділу інноваційної політики, економіки та організації високих технологій Державної установи «Інститут економіки та прогнозування НАН України» (за згодою)	

10	Жилінська Оксана Іванівна	проректор з наукової роботи Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор економічних наук, професор (за згодою)
11	Ільєнко Алла Петрівна	заступник директора департаменту – начальник відділу використання земель сільськогосподарського призначення Департаменту землеустрою, використання та охорони земель Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру (за згодою)
12	Климчук Олександр Борисович	заступник голови Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, доктор геологічних наук, провідний науковий співробітник Інституту геологічних наук Національної академії наук (за згодою)
13	Колух Валерій Вікторович	голова підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (за згодою)
14	Кушнір Роман Михайлович	директор Інституту прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача НАН України, академік НАН України (за згодою)
15	Левчук Олег Миколайович	головний консультант Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (за згодою)
16	Марченко Андрій Петрович	проректор з наукової роботи Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (за згодою)
17	Оверчук Олександр Валерійович	заступник директора Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери – начальник відділу науки Міністерства фінансів України (за згодою)
18	Пасічник Віталій Анатолійович	проректор з наукової роботи, Київського політехнічного інституту ім. Ігоря Сікорського доктор технічних наук, професор (за згодою)
19	Стельмах Олексій Олексійович	начальник управління соціальної та гуманітарної сфери Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільськогосподарства України (за згодою)
20	Телічак Іван Ярославович	начальник відділу з питань гуманітарного законодавства Управління соціального, трудового та гуманітарного законодавства Департаменту публічного права Міністерства юстиції України (за згодою)

21	Тернюк Микола Еммануїлович	радник президента Українського союзу промисловців і підприємців (за згодою)	
22	Устименко Володимир Анатолійович	директор Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Мамутова НАН України», член-кореспондент НАН України (за згодою)	

Генеральний директор
директорату науки та інновацій



Юлія БЕЗВЕРЩЕНКО